[ Autodesk (1 [1 ][]0

Ell

Xt
1

k
G
1
il

(=)

1 2) 3 4 5 6 7) 8 9) (0
58000
3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
D 2 3 4) 5 <5000 6 7 8 9 10
2000, 2400 2400 . 2800 3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
St o 0
I ‘ 7 F
] e‘ S e
ST e & &
[=q - i N C1521 c1a21 c1521 1521 N
oo g2 Ber - olo (F) i O = O )
88 . g = o N NES
©| o 2 2.85m) | 2 S| Fp##2.85m) nd ~jo| | e 1 0 p
0,000 (24) T 5 Z0300(2%) i%%ﬁ%&w *03000 0 2300 g% 10000028 | S L g iggg’o”-‘iml g - DS () =010 1/20 o g?’wmwml 8
4300 | 200-2300-3080 / 3 > 2 = Al B\ SR AT so00 =
o [I9) byl o
7 20 2 z 7 - ) 0 2 e - o
/// (E) E
oo oo — =
25 70000 e @WMV A5 g G /%%/ it :
7 /; D o /y ©
je=) o
Q = o o
282 282 LB =
] SRR
s /
g : =
ol 1ol L / 77
S O DS [} - T (=}
ol® Q|2 3 6800 8002200 | é% 3
= /
] ] ) N 7, {// | W/? =//
2F = i) 7] z alg 8l 1 \ S
ﬂ%tﬁ@ S 350%0z50 '
b
3300 6000 7800 6900 \ 10000 ) 6900 7800 7800 1500 3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
58000 ~ 58000
2 3 oy ®) ®) % 8 9 o 5 2 @ @ 5 6 @ ® 9 1w

FMXEIRF N FINEEE =T EE FMXETRP N FIREEE =T HEE

(=)

*) Autodesk [ [ [1[1[1[][]

=

(>[m)

® 3 4 5) ©) v 8
58000
3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
SO 3 @ 5 s 6 7 8 9 W
0 2000 , 2400 2400 . 2800 3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
—OI BT T—ﬁ‘ﬁ; _
o & 2 i = Z B
(=Y [en]
& S
‘ - SEEEEEEEEEEEEEED T iﬁ‘j Eﬁgé T o
o 8 | @T 1 0 | I " n c1521 o il . b 1521 il T
5K N . - A 8 =13 ) % 1% '
©| © | 24482.85m) (51! L] 3 2.85m) d ~Njol e e n win — D
T LN n 0 4.200(25) g@(ﬂ) o o - = 2.8 oo uﬂ ) 3k .Bm) =
P 8501500 15004@8 7300 200, 2300 28601500 ,1500 , S - 3 e o w200 3
‘\* i L W W E w&;{ = T T T T
BiZ| 2 77| 7 Iz} ) %, {7 / 22 ZE, il E | ‘
S s / /// sl (B = 77 Fiiziot /: t = (E)
el HARY o LAWY el o v A Y o
(SR ) KA (SR r /W{/ i i y 1 W g y )4/;/] -
122 I D D D) /,/. £l " e o D)
(b (7 /J/ //%{ 0y /W < /
/ SNV
7% 77
S oo oo 8 o //:////T////j i -
828 SIS 83 2 X i =
Ll e R s~ A > s
S o 7 S
o //'////// LT Tep o
% S
v A7
\C/ \\C,, /7 22 ] - C
// S
.. ST
/ Y4
S
y i
1 SN
s s o - g/// 7% _
o a4
28 = g 6800 000 2000 %7 2
T T 1
2 2 B B ’ 9‘% /g;
B8 7 4 7 I 3r i — SN N i i ' =
ZSLEB&S@% S 350%0250 .
3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500 3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
58000 58000
1 2) 3 4 5 6 7 8 9 10 1) 2 3 4) 5 6 7 8 9) (o
:| \/\ b — 23 'l 2 \I\ b — 327
1L BEEZR S 1k BEE_E R
v @ 3 @ 5 ® @) ®
58000
3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
3300 6000 6000 ,1400,1400,1400,1400,1400,1400, 14001400, 1400 1400 1400, 1400,1400 1400, 1400, 1400, 14001400, 1400, 6800 7800 1500 /1/ ,2\ ,3/ ,4/ ,5/ - ,6\ ,?\ ,8\ ,9\ ,10/
ko 2000 , 2400 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 2400 | 2800 3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
< @ 7 il B B F)
S| o o
b~ S =
4 T r W{ ‘ T il
e 8 N m N ol F? 521 : c1a21 . 521 , 11521 o)
s R & ) ) ) 5 NES
© © | 24##(2.85m) B B o 3Ht(2.85m) i ™o t FuREEL
?: 7777777777777777 R 0 00140040@1%00 wi "”*ﬁ A\ ) 90650 B = | 8 2#8m 30k 8m) g
e | = { o XL 7 8,100 ~
i‘i S 2 [CH44 ——Crt S [t =" 1444 CIAA4 — CIAR4 | —(CiAAA — ClAdd w-w{ 3 ol = T A
1 7 7 O apwado S eweh o i 17 ] %2 jfm‘ ¢ o) o ‘ o ‘ o
Jrs} = 4 [t} (E) (E)
kS J g FMMBQ&WGZW 0 ~ 20 5100 Pzi621 FiEZi6a! alg =g - S
58 a =] —ﬁ " B8 S & FMz1921 134 FNz1921 A
B 2 = i o | = 3 8100 B \ R
N 461 35m) -~ R B - D) D " ! . . \ n D)
29 = o = =
L g 3 2 %j 4 = KERHRRR | . 2m A oy !
= =2 L o \ | )
| | I minintnininis > At s | LT 1614 tfs21 c1521 el o1 Clsk— Cls21 c1521 cis21 cisa1 |
| | 9.300(1%) S mininininininin > - 9.300 (4 ! | | ) bEfkeE 8250 8550 8850 950 9450 9750 B G i
o : | AR - N I L > o | ; BIOD T T P 8075 (24
E 8 8 ‘T } g.i AR I | N N [ F I HE %ﬁ 8 8 E 8 X } Mi521 ~ | 8400 8.700 9.000 9.300 9.600 7700 E’Wg 8
N e | | = T A i O L LI S = AR SESE o= | 1 Fi! — N R alalalalelelel el ale 5 R o
| | 2 100 3100 QHO 27001 2600 6640460 oddled % = S Ll %751 m ] o000 80 tr S
} } " = e I 1 » a2 i N} } } 11.92m’ L] HIRIREN - 7 284 i N
| | 5 - COCD N el el en et 2> gz (U \ | | Josa! m mininin HRzA N o thm
) AREOO0000 > G oLpo N - il T TH ][ T T T‘M s g S
= = ERCREIER EREIERG - = T R C © = = N — L] EENENEN - olae 5L a4 L @)
[ g E - S Mo S SEEEEEEEE =R = S oo oo Hﬁ T ‘ 2 M 8100 i A DJ_I]J_DJ_ J.DJLD‘J.DJ.DL La B} ) rE )
SIS s = P ~_ (& 185 19 (5 19 5 15 5 X 0 E \{E T v Bsmngmg
gl g 3 - B minininin ] - = ST 5 lfk ‘*e) F =T 8.075 gﬂ £),.7.700 (4
;’7 o (A Eﬂfﬂﬂ i S 200! Héﬂ CHrnrnrnenrnrnrnrnrnrnrd L 7700 % 1
= . — = e e e e e " G Y|y ¥ .88m? e s R B e B B B s B e 1\ 8 it 1
I S B HHHAA RS AR L . | Baoaaa qrannii 5=\l
= = ) mininininininininAnin wme |G 2 5 e i #ihg sizinizizizizinisininis 0 0 g :
= 100, 19001080200 2860 00 - LA L / = \/ | \v/ 24.84m? E HBBM [ 1 O O R / /N ow) 1300
= T I L L = 0|0 _ N2t [—— 000000000 5075 m 81.92m? ﬁamsgﬁﬂ
= o E  Wos S LU L S g L 5 8 250 8550 8850 OlS0 9450 9750 1,700 ’%*‘L & L0 (4 =
3 a2 - Shizt 9.300 (#4) s g Sae 8100 8100 < BAOD . B700°  9.000°| 9300 . 9.600 “UNTNUNURTRUT ) = g
2 Sl ol g 5, ~ =2 19001&019002H0 2500 300 i ol = ~ g pvalhvemiihvaull Avquilaven TTW( 'KT;T; TTT ;:& 2
ng‘i %Wﬂ:om {2 =i — £ " 5 = - B B = 8.07mz = B o501 01039 C1039 (01039 (01039 ¢}039/ (1039 (01039, 1039([c1039 C1039 (01039 (01039 1039 (c1039 1039/ 1039/ [ct039 | Cf ’39. ojojojojojojojo B g PP il
== 7S T | S m 7 “m; 3 T 7l o M@ sls = =g C1259 B 01239 1239 c1239 C1239 C1239 8200 82001 1 ciax £1239 c1239 1239 c1239 o759 | =
i i et T 7 e et =i 224 i 224 — = A‘ \A/ A
%ﬁ’mﬁ’ﬂ?ﬁ I 04330%‘ [¢1444 L,,,I [C1444 L [ (444 L [Cl444 L [ (1444 L [Cl444 T 1 Cl444 T [ (1444 Ol_‘ Clgd T (444 T [ Cl444 T | [C1444 - [Cl444 L [ Cl444 LI 1444 T 1Cl444 — (1244 - . W [ e
- > > N
= :ax 2060800 mz:’\/ aaxi\/’\/ s1on(a) SEEEL 1900130 00
8
30 TN =0
oS \\ |ohRfith, FhERXAREL /ﬁf?o 3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
= : = 58000
aakl
3300 1500‘ 4300 zd@soo‘moo‘woo‘woo‘Moo‘mo‘woo‘1400‘1400‘1400 Loa 04)1400‘1400 1400 1400‘1400‘1400‘1403‘1400‘1400‘1400‘1400 ‘90@0L1400‘1400‘14oo‘1400‘140@‘0@100‘1400‘1400‘1400‘1400‘120c 1400 5y @) (3) (4) (5) 6 (7 8 (9) (o)
T T T T T T T T T T T 1 T T T T T 1 T T T T 1. T T T T T {J T T
3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
58000
L@ ©) @ 5) © T o)
E=FF FMNX RSN ETREE =R HE
FMNX RPN EREE =R FEE FINX 1L EE=EZFHE
n ) 3 (4) (5) 6 ) ® 9 (o
58000
3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500 . . . .
3300 6000 7400 L1400 ,1400 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 1400, 140040 7800 7800 1500 D 2 3 4 ) 58000 ) e 8 9 1o
0 2000 | 2400 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 2400 . 2800 3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
& T e
o O 2] 53] 47 7 F
S| o o
| =) =
| T < w0 K B ~
e - 1521 1521
o/ o o cisa c1521 | ‘ P
238 SIS = Slg ‘
33 C\‘ 244K(2.85m) 34 2.85m) S &8s \ 7 -
+— 0000 900 | o k8L Sb1.8m) =)
o I NO TR + bkgae o Bt Ao f - 8 © 2600 2
[l >
- S s —— e \JM’%\ 1443 S —— [ C[M5 —— OS43| & W 2 B ¥
7 7 %9 o O vaen o O i ] %2 pyete o o | | o
2 ] FMzi62) £ 71621 ## L 20 5100 o Rlue Flzis2! (E) (E) = (E)
% S = g 1386 00 . % S =] 8 3 / FMz1921 L3k 13 BN L3k L3k iz \ KA S
B = o < . |® S = ® -
S . oz ¢ = (D) n ™ o T T N (D)
o 1481 35m) = I D {481, 2m) 12600 . . B B . »
B 8 5 i . = g Ay 2600 g2 5
(=2
| | a00(2) R ] ninln ] mlnininininininin /3/ i h T A 1521 o521 c1521 c1s21 c1521 o521 s c1521 o521 N cis o5yt Az }T
; ; T e = ! 1 r _ ; P i 1521 w
= | | S < — — — i 2l S o == o — Ak 900 hakiiylg | -
Z2s8 L = A arHAAHARABRAH HHHAAHHRAHHEAA A H 223 = EIS=I - A T 1 =
SRR EE 200, | 3800 ' 3100 200 2700 2300 9opdepmandepontepdntontentandentonten 0 s i € iy o i SIS g™ ] # gy — P % % T A A A Y A E ] % [ OO % % % - aE
| | | | L LA L L L L L L I o
=TT g sinininininininininininininis it i e e A S == ” AN 0 e D D D OO0 /[OgOo00gamoooad L il e S
= i | mjui | oo u R o o o o w
= = o e M M T e =T il gl — 5 gy =pZ TDC DO DT il il S i/ 7 — 1 e ey Ay ey A
= e} :%::::::::::‘:@: RIS YE | A g e e e e — — ) ) - - E 0 zﬁﬁ%%%%zzzzzzzz%%ﬁ? ﬁ?%z%%%s%%f&ﬁﬁ% 0 Pzt1a1 - o
=1 = — c} *E il | ST S 2 N O e S N | S| ESI NS ES — =/ = ol % ElENERENENERENERERENE RN RS P e e e = R T R A ‘g S FBUUE00
S 5] IS =L =& EF E S E E S E EE E E(E p S EEEEEEEEE & — e S = e S S S S S S| SRER=RE e R hE S H
o = = i = el s s s s el s s gos s s SIH K S s e e e e = — _ 3 U 1 o o o o o N o o A
3 5 fla | S| I i I o b — 5 a Vﬁﬁm g OO0000000 [Dogooodoogooo
I < E NN NN N 0 u — CICIEDED L L LICTEDL 7[7777773?‘;[[ e
oo —dooooo m|nls o o o s O e ols c ST o0 10000000 100000g00g gt gl c
=2 g g minjuin|nin m|mln i Jaoan u " S R g wesiat ——HAHHAAA minln dH HA uisiufslals 2 2
o S aogoQ miujn W) oo N Bl iR S o e R Ioooon
S 2 LI AN D2 ; "\\[[[7777 HEIEnin ,,[ CICTEDL] (OCOCICTETL] A T
o o LUttt et ere ety e e et | 8250 8550 _ 8850 9450 075 10050 10.35) , 10650 | 10.800 71100 11400 _ 11.700] 12.000  12.300 1260 g 12
=] g o 0 5 \3EAEE Biob T RAU B0 8000 osung 300~ 900" 950" 10900 T0500 0, 1250 11.580° 118507 0150”124 750 2
§7 g - B B o = u .cw@ 39/ 1039/ 1039 c1039/ 1039/ ¢! osgﬂc osgﬂc osgﬂmosgﬂcmzsﬂc 039 [ct owﬂcngﬂc 1039 101039 01039 c1039/ 1039 c¥'39 [ o B
S 7 7 ﬁﬁiﬁ] 9 - 7 St @ 7 1z %ﬁiﬁx PhER g o 23 itgzi‘ ‘?K( = C1259 %o c123 c1239 c1230 c1239 c1239 | e c1239 c1239 c1239 c1239 m% | = A\
HinEAz ‘:§FC4343 Lot ——L gtttz =L ez ——Lerae3 L%w Loz ——enaa——Leraz——Leras —— et —— Loy ——praar —— Loz — 1 1 — o - A %ié' P o
%F 2060800 o = o o 5080000
3300 1500! 4300 200 2700 ‘1400‘1400!1400!14 O!MOO!MOO!MOO!MOO 14 O!MOO!MOO! 400‘ 400! ‘ 400‘ ‘1400!1400‘1400‘1400!14 O!MOO!MOO 1400‘1400!1400! 400‘1400‘1400‘1400‘1400!“00 1500
3300 6000 7800 6900 WOOOO 6900 7800 7800 1500 3300 6000 7800 6900 10000 6900 7800 7800 1500
58000 58000
1 5 3 @ ®) %) 0 B 1 5 3 n ® © G B 9 o

FM X A Bk N F IR = P =T FRM X BRI N F IR E P T E

OO sepoiny . [

O 00000 sapoiny [



